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Teilnahmebedingungen Aktion „SanLucar Ladies Open“

Diese Teilnahmebedingungen gelten für die Aktion „SanLucar Ladies Open“, die SANLUCAR FRUIT, S.L. („SANLUCAR“) in Kooperation mit EDEKA STENGER durchführt. 

I. Wer kann teilnehmen? 

Teilnahmeberechtigt sind alle Personen über 18 Jahren. Mitarbeiter der beteiligten Firmen sowie Personen mit anderem Wohnsitz als Deutschland sind von der Teilnahme ausgeschlossen. Die Teilnahme durch automatisierte Gewinnspiel Anbieter und Mehrfacheinsendungen sind ebenfalls ausgeschlossen. 

II. Wie können Sie teilnehmen?

Zur Teilnahme an dem Gewinnspiel müssen zwei SanLucar Artikel bei einem der teilnehmenden EDEKA Stenger Märkten gekauft werden. Nach dem Kauf erhalten die Teilnehmer einmalig die Möglichkeit, am Glücksrad an der Aktionsfläche zu drehen. Beim Dreh des Glücksrads haben die Teilnehmer die Chance, Tickets für die SanLucar Ladies Open zu gewinnen.

Das Gewinnspiel findet in den folgenden EDEKA Stenger Märkten statt:  EDEKA Stenger Damm, Marktkauf Aschaffenburg, EDEKA Stenger Würzburgerstraße. 

III. Bis wann können Sie teilnehmen? 

Das Gewinnspiel findet an folgenden Terminen und Standorten statt:

· 26.06.2025 von 10:00 bis 15:00 Uhr im EDEKA Stenger Damm
· 27.06.2025 von 10:00 bis 15:00 Uhr im Marktkauf Aschaffenburg
· 28.06.2025 von 11:00 bis 16:00 Uhr im EDEKA Stenger Würzburgerstraße

Die Benachrichtigung der Gewinner erfolgt vor Ort, unmittelbar nach Betätigen des Glücksrads.

IV. Was wird verlost? 

Es werden 2x50 Dauerkarten für das gesamte Turnier der SanLucar Ladies Open und 2x100 Tageskarten für einen Besuch an einem beliebigen Tag verlost.
Eine Barauszahlung, Tausch oder Übertragung der Preise an Dritte ist nicht möglich. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. 



V. Datenschutz Einverständnis der Teilnehmer: 

Durch die Teilnahme an dem Gewinnspiel „SanLucar Ladies Open“ erteilt der Teilnehmer in Übereinstimmung mit den Vorschriften zum Schutz personenbezogener Daten ausdrücklich seine Einwilligung zur Verarbeitung der von ihm zur Teilnahme an dem Gewinnspiel angegebenen Daten durch SANLUCAR FRUIT, S.L.U. mit Sitz in der Calle Serra Llarga 24, 46530 Puzol (Valencia), Spanien, und der Steuernummer CIF ESB96128590. 
Unseren Datenschutzbeauftragten erreichen Sie unter rgpd@sanlucar.com oder per Brief unter oben angegebener Adresse mit dem Zusatz „Der Datenschutzbeauftragte“.

Die Einwilligung erfolgt zu dem Zweck, die Daten für folgende Werbeaktionen zu nutzen: Versand unseres monatlichen SanLucar Newsletters. 

Der Name des jeweiligen Gewinners darf zudem von SANLUCAR FRUIT, S.L.U. zur Öffentlichkeitsarbeit verwendet werden, nämlich für Facebook (SanLucar), Instagram (sanlucarfruit), LinkedIn (SanLucar Company), TikTok (sanlucarfruit), SanLucar homepage (www.sanlucar.com). 

Die Daten des Teilnehmers können im Rahmen seiner Einwilligung auch an folgende Unternehmen der SanLucar Gruppe innerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums mit dem gleichen Zweck wie oben beschrieben weitergegeben werden: SanLucar Vertrieb Deutschland GmbH.

Die Einwilligung gilt so lange, bis der Teilnehmer sie widerruft. Diesen Widerruf kann er zu jedem späteren Zeitpunkt ohne Angabe von Gründen mit Wirkung für die Zukunft telefonisch, schriftlich oder per E-Mail erklären (per E-Mail an rgpd@sanlucar.com oder per Brief an SANLUCAR FRUIT, S.L.U. mit Sitz in der Calle Serra Llarga 24, 46530 Puzol (Valencia), Spanien, und der Steuernummer CIF B96128590).


Rechtsgrundlagen für die Verarbeitung der Daten zum Zwecke der Abwicklung des Gewinnspiels ist der Gewinnspielvertrag (Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO) sowie zum Zwecke der Nutzung im Rahmen der oben genannten Werbekationen die ausdrückliche Einwilligung des Teilnehmers (Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO) durch die Annahme dieser Teilnahmebedingungen in dem Moment, in dem er seine Daten zur Teilnahme zur Verfügung stellt. 


Wenn wir die Daten zur Erfüllung eines Vertrags verarbeiten, tun wir dies nur so lange, wie dies zur Erfüllung unserer vertraglichen Pflichten gegenüber dem Teilnehmer erforderlich ist. Nach Wegfall unserer vertraglichen Pflichten werden die Daten gesperrt oder gelöscht. Wenn wir die Daten aufgrund einer Einwilligung verarbeiten, tun wir dies nur so lange, bis der Teilnehmer seine Einwilligung widerruft.

Es können darüber hinaus gesetzliche Aufbewahrungspflichten bestehen, beispielsweise handels- oder steuerrechtliche Aufbewahrungspflichten. Sofern solche Pflichten zur Aufbewahrung bestehen, sperren oder löschen wir die Daten mit Ende dieser Aufbewahrungspflichten.

Bitte beachten Sie, dass Sie die Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung und Übertragbarkeit per E-Mail an rgpd@sanlucar.com oder per Brief an SANLUCAR FRUIT, S.L.U. mit Sitz in der Calle Serra Llarga 24, 46530 Puzol (Valencia), Spanien, und der Steuernummer CIF B96128590 ausüben können. Sie haben zudem das Recht, sich bei einer Datenschutz-Aufsichtsbehörde über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns zu beschweren.
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