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Diese Teilnahmebedingungen gelten für die Aktion „Sonnensüß snacken. Stylish gewinnen!“, die SANLUCAR FRUIT, S.L. („SANLUCAR“) durchführt. 

I. Wer kann teilnehmen? 

Teilnahmeberechtigt sind alle Personen über 18 Jahren. Mitarbeiter der beteiligten Firmen sowie Personen mit anderem Wohnsitz als Österreich sind von der Teilnahme ausgeschlossen. Die Teilnahme durch automatisierte Gewinnspiel Anbieter und Mehrfacheinsendungen sind ebenfalls ausgeschlossen. 

II. Wie können Sie teilnehmen?

Zur Teilnahme an dem Gewinnspiel müssen Bananen von SANLUCAR in teilnehmende Supermärkte gekauft werden und der Kassenbon dieser über den Link des QR-Codes oder über den Link auf der Webseite hochgeladen werden.

III. Bis wann können Sie teilnehmen? 

Der Gewinnspielzeitraum dauert vom 01.09.2025 bis zum 30.09.2025. Einsendeschluss ist der 30.09.2025. Die Benachrichtigung der Gewinner erfolgt per E-Mail über SANLUCAR bis zum 14.10.2025.

IV. Was wird verlost? 

Es werden 72 Preise verlost – 12 Motorräder Vespa Primavera 125 FL E5, 40 SUP-Boards und 20 Kinderfahhrräder Woom Explore 4. Die Gewinner haben nach Erhalt der Gewinnbenachrichtigung per E-Mail 3 Tage Zeit, um den Gewinn anzunehmen. Sollte der Gewinner/die Gewinnerin sich in diesem Zeitraum nicht bei SANLUCAR melden, verfällt der Gewinn. Die Gewinner müssen in diesem Zeitraum auch die Namen der von ihnen ausgewählten Begleitpersonen nennen. Eine Barauszahlung, Tausch oder Übertragung der Preise an Dritte ist nicht möglich. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. 


V.          Datenschutz Einverständnis der Teilnehmer: 

Der Teilnehmer erteilt seine Einwilligung zur Verarbeitung der von ihm angegebenen personenbezogenen Daten (Vorname, Nachname, E-Mailadresse, postalische Adresse) durch SANLUCAR FRUIT, S.L.U. mit Sitz in der Calle Serra Llarga 24, 46530 Puzol (Valencia), Spanien, und der Steuernummer CIF ESB96128590 mit dem Zweck, diese Verlosung oder Werbeaktion durchzuführen, die entsprechenden Preise zu übergeben und die Daten der Gewinner (inklusive in Abstimmung mit den Gewinnern noch anzufertigender Lichtbilder) in den von dem Unternehmen als geeignet angesehenen Medien: Facebook (SanLucar), Instagram (sanlucarfruit), LinkedIn (SanLucar Company), TikTok (sanlucarfruit), SanLucar home page (www.sanlucar.com).. Ferner erteilt der Teilnehmer seine Einwilligung in die Nutzung der personenbezogenen Daten zu Werbezwecken für Gewinnspiele oder Werbeaktionen in Zusammenhang mit Produkten von SanLucar, wie der Newsletter „Fresh News“ und in die Weitergabe seiner personenbezogenen Daten an die SanLucar Vertrieb Deutschland GmbH für die Teilnahme an solchen Gewinnspielen und Werbeaktionen.

Der Teilnehmer gibt diese Einwilligung in die Datenverarbeitung und erhält im Gegenzug die Möglichkeit zur Teilnahme am oben beschriebenen Gewinnspiel. Die Einwilligung kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Nach Widerruf der Einwilligung ist eine weitere Teilnahme am Gewinnspiel nicht mehr möglich.

Rechtsgrundlage für die Verarbeitung der Daten ist die Einwilligung des Teilnehmers. 

Die Datenverarbeitung für die Durchführung des Gewinnspiels erfolgt ab der Teilnahme am Gewinnspiel bis zur Bekanntgabe des Gewinners. Zu Marketingzwecken werden die Daten ab der Erhebung für die Teilnahme am Gewinnspiel bis zum Widerruf der Einwilligung, maximal jedoch für vier (4) Jahre, verarbeitet.    

Die Firma SANLUCAR FRUIT, S.L.U. übernimmt keine Verantwortung für die Echtheit der vom Benutzer zur Verfügung gestellten Daten; nur dieser ist für die Echtheit der von ihm zur Verfügung gestellten Informationen verantwortlich. Daher wird der Teilnehmer automatisch von der Aktion ausgeschlossen, wenn er Daten zur Verfügung stellt, die nicht mit seiner Person übereinstimmen oder nicht wahrheitsgemäß sind. 

Bitte beachten Sie, dass Sie die Rechte auf Zugang, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung und Übertragbarkeit per E-Mail an rgpd@sanlucar.com oder per Brief an SANLUCAR FRUIT, S.L.U. mit Sitz in der Calle Serra Llarga 24, 46530 Puzol (Valencia), Spanien, und der Steuernummer CIF B96128590 ausüben können. In diesem Sinne informieren wir Sie darüber, dass Ihnen auf der Website der spanischen Datenschutzbehörde Formulare für die Ausübung der oben genannten Rechte zur Verfügung stehen. 

Es können darüber hinaus gesetzliche Aufbewahrungspflichten bestehen, beispielsweise handels- oder steuerrechtliche Aufbewahrungspflichten. Sofern solche Pflichten zur Aufbewahrung bestehen, sperren oder löschen wir die Daten mit Ende dieser Aufbewahrungspflichten.

Bitte beachten Sie, dass Sie die Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung und Übertragbarkeit per E-Mail an rgpd@sanlucar.com oder per Brief an SANLUCAR FRUIT, S.L.U. mit Sitz in der Calle Serra Llarga 24, 46530 Puzol (Valencia), Spanien, und der Steuernummer CIF B96128590 ausüben können. Sie haben zudem das Recht, sich bei einer Datenschutz-Aufsichtsbehörde über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns zu beschweren.























*
Voraussetzung ist auch, die Wettbewerbsbedingungen und den Datenschutz zu beachten und zu akzeptieren.

**

SanLucar kann nicht für Umstände verantwortlich gemacht werden, einschließlich, aber nicht beschränkt auf: 
− Die Verwendung des Promotionspreises durch den Gewinner. 
− Die von anderen Unternehmen außerhalb von SanLucar erbrachten Dienstleistungen, die an der Bereitstellung des Preises für den Gewinner beteiligt sind.
− Außer in Fällen höherer Gewalt oder unvorhersehbarer Umstände, die die Durchführung der Promotion oder den vollständigen oder teilweisen Genuss des Preises verhindern, kann die Promotion oder der Genuss des Preises nicht gegen ihren Gegenwert in bar ausgetauscht werden.
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